

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 58 (5016) ★

Пятница, 23 марта 1979 года ★ Цена 2 коп.

УРЕНГОЙ — ЧЕЛЯБИНСК: ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

Гвардейцы трассы



Качественно и в предельно сжатые сроки колесники четвертого участка специализированного управления подводно-технических работ № 3 закончили протаскивание 450-метрового дюкера через Локосовскую протоку на трассе третьей резервной нитки газопровода Уренгой — Челябинск.

Сложное сооружение общим весом более шестисот тонн и имеющее семнадцатиметровую стрелу прогиба прокладывали частями. Много труда вложили все работники уча-

ства, руководимого опытным специалистом Н. С. Перминовым. И особенно те, которых вы видите на снимках нашего нештатного корреспондента Л. ШАПКИНА: верхний ряд слева направо — взрывник А. Степочкин, машинисты трубоукладчиков С. Малахов и В. Рейшель; внизу — машинисты бульдозеров А. Качнов и А. Борщиков, сварщик В. Новиков, лаборант Н. Серая и машинист экскаватора В. Джоджуа.

В. ИВАНОВ.

ЦЕЛЬ РЯДОМ

На пойменной части Оби, близ деревни Верхне-Мысская, где проходит резервная 47-километровая нитка газопровода Вынгагур — Сургут — Челябинск, ведутся последние линейные работы: установка пригрузов и ликвидация разрывов. На 25 марта намечена продувка системы.

А сварочно-монтажная бригада лауреата Государственной премии СССР В. Ф. Каленова из восьмого управления треста Сургут трубопроводстрой приступила к проходке третьей очереди трубопровода на пойме реки. Уже соединено в нитку 20 километров. Набранные в последние дни темпы всплывают уверенность, что каленовцы сдержат слово: в апреле участок будет готов.

А. ПРОХОРОВ.



ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ —
ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ!

С партийной ответственностью

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о работе Сургутского отделения Свердловской железной дороги, предприятий и организаций по обеспечению перевозок народнохозайственных грузов.

Коллективы отделения железной дороги, предприятия и организации города продолжали в 1978 году определенную работу по увеличению пропускной способности магистри, сокращению простое вагонов, лучшему использованию фронтов выгрузки, развитию материально-технической базы. Провозная способность дороги увеличилась в 1,4 раза.

Большинство получателей приняли меры по организации круглогодичной выгрузки вагонов, развитию связи, механизации грузовых площадок и их освещению.

Вместе с тем, администрация отделения дороги, партийные организации недостаточно занимаются вопросами улучшения перевозок грузов за счет эффективного использования техники, что отрицательно сказывается на развитии экономики Среднего Приобья в целом. Потребности в доставке народнохозайст венных грузов обеспечиваются только на 70 процентов.

Отделение временной эксплуатации совместно с грузоотправителями не обеспечивает своевременную подачу и выгрузку вагонов на станциях Колгомельская и Ноябрьская. Партийные организации отделения недостаточно работают над использованием внутренних резервов. На партийных бюро и собраниях, хозяйственными руководителями редко заслушиваются о том, как они работают над повышением эффективности производства, организацией социалистического соревнования, снижением брака. Партийное бюро слабо руководит общественными организациями, не вникает глубоко в организацию труда, быта, отдыха людей.

Бюро ГК КПСС отметило недостаточную работу линейного отделения милиции, администрации отделений Сургутского и временной эксплуатации, по вопросу сохранности перевозок, ликвидации поломок, разукомплектования и юстиции оборудования в процессе транспортировки.

По обсуждаемому вопросу принято соответствующее постановление.



На дальних берегах

На обширной территории нашего района и за его пределами будут нести трудовую вахту в день юбилейного коммунистического субботника сургутские гидромеханикаторы.

21 апреля в работу включаются 20 земснарядов, которые намокнут для строительных объектов почти 25 тысяч кубометров грунта.

В. СВЕТЛОВ.

посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Коллектив комбината выработает промышленной продукции на 38,5 тысячи рублей, на строительных объектах города выполнит работ 70 тысяч рублей. На лицевой счет «красной субботы» Сургутский ДСК перечислит 21 тысячу рублей — коллективный заработка.

Е. ЧУПРАКОВ.

Больше обычного

Активно готовятся к предстоящему коммунистическому субботнику механизаторы тридцати седьмой колонны.

В этот день они намечают на строительстве железной дороги Сургут — Уренгой переработать не менее трех с половиной тысячи кубометров грунта, выполнить работ 8,5 тысячи рублей. Эти показатели значительно превышают результаты обычных дней.

В. ИВАНОВ.

РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

ЛИДЕР ШАГНУЛ В МАЙ

Проходчики № 2 второго Холмогорского управления буровых работ досрочно и первыми в пропедевтическом объединении Сургутнефтегаз перешагнули высоту трехметровой прогрессии.

Особенно хорошо потрудилась комсомольско-молодежная бригада Е. Шепелева.

Лидерство же среди сургутских буровиков удерживает коллектив мастера А. Спицына. В его активе 16 тысяч мет-

ров эксплуатационных скважин и на рабочем календаре — май.

Удачно преодолели квартальный рубеж бригады В. Воловодова, А. Манакова, С. Пономарева и В. Агафонова.

ВРУЧЕНА НАГРАДА

Переходящее Красное знамя области — в коллектив комбината промышленных предприятий треста Сургутнефтегазстройиндустрия.

Эту высокую награду, завоеванную им по итогам работы в прошедшем году, в торжественной обстановке вручил второй секретарь горкома КПСС В. С. Чертиков.

Труженики строительного тыла дали слово выполнить план четырех лет пятилетки и

62-й годовщине Октября.

Нет сомнения, коллектив комбината промышленных предприятий успешно справится с социалистическими обязательствами. И Красное знамя области, награда за высокий труд, — порука этому.

Выкочи все живое, сровнять с землей дома, фабрики, поселки... Такова тактика китайцев на территории Вьетнама. Тем не менее кое-кто за рубежом был бы не прочь нарядить волка в овечью шкуру, изобразить садистов и мародеров чуть ли не долгожданными гостями, которые помогают вьетнамцам укреплять хозяйство. Так, югославский еженедельник «Нин», следуя за пекинскими пропагандистами, уверял, будто китайские солдаты в захваченных ими селах «ремонтировали поврежденные дома», «носили воду», «кормили скот», «перевязывали раненых» и так далее и тому подобное.

Ниже мы приводим выдержки из западных газет, которые служат наглядным опровержением подобных вымыслов.

АГРЕССИЯ ОБРЕЧЕНА НА ПРОВАЛ

В последние дни американская разведка присыпала донесения, согласно которым численность китайских войск в число самолетов, размещенных либо на территории Вьетнама, либо в пограничном районе, в тылу близ зоны боев, продолжали увеличиваться.

«Фашингтон пост» (США).

Воинственность Китая взвесжила таких его недавно обретенных партнеров, как США в Японии. А тот факт, что он с готовностью пошел за варшавские нормы международного права, не остался не замеченным такими странами этого региона, как Индонезия и Малайзия, имеющими многочисленные китайские общины, что могло бы быть использовано в качестве предлога для китайского военного вмешательства в той или иной форме. Это также отпустило Индию в момент, когда она решила улучшить отношения с Пекином. В военном плане вьетнамцы, безусловно, оказались на вышестоящем. Для говорил, что эта операция развеет миф о непобедимости вьетнамцев. Вот тут-то Китай потерпел полное поражение. Он не смог «наказать» Вьетнам, над которым имел огромное численное превосходство.

«Гарднери» (АНГЛИЯ).

Китайские руководители допустили серьезную ошибку как в оценке боевой мощи Вьетнама, так и в отношении мирового общественного мнения.

«Саикей симбун» (ЯПОНИЯ).

Нападение Китая на Вьетнам было очень серьезным актом. Объяснение, будто пекинское правительство считало себя вправе «преподать урок» Вьетнаму, тем более тревожно, что Китай в данном случае возрождает языки, к ко-

торому в нынешних международных отношениях не осмеливаются прибегать уже никто.

«Чинатэ» (ИТАЛИЯ).

Китай перечеркнул представление о себе как о неагрессивной державе, которое он старательно культивировал в других странах мира. Некоторые специалисты по проблемам Азии считают, что Китай уже понес определенный ущерб. Вторжение, которое тут же поставило Пекин на одну доску с другими варварами международного права, сделало напряженными недавно заявленные им связи с Соединенными Штатами.

«Ассошиэйтед Пресс» (США).

Американские аналитики утверждают, что Китай стремился втянуть в военные действия оторванные соединения вьетнамских регулярных войск. Но, по мнению специалистов, Вьетнам распознал суть «снагры» и не дал втянуть затеянной китайцами себя в нее. Засады хорошо укрепленные оборонительные районы могли позволить вьетнамцам без особого труда пристановить продвижение китайцев. Их явно не ждали там отнюдь не увеселительная прогулка.

«Юнайтед Пресс Интернешн» (США).

Китай действовал плохо. Он плохо сделал, приурочив свое вторжение к нормализации отношений с Америкой и тем самым попытавшись сделать США своим соучастником. Он поступил и продолжает действовать плохо, стараясь испортить отношения между Соединенными Штатами и Советским Союзом, и если какие-либо американцы создали у китайцев впечатление, что США склоняют глаза на их маневр, они тоже поступили плохо.

«Фашингтон пост» (США).

РАСЦВЕТ ДРУЖБЫ ХРОНИКА

Революционный совет Афганистана, ратифицировал Договор о дружбе, добрососедстве в сотрудничестве между СССР и ССР, подписанный в Москве 5 декабря прошлого года.

На заседании Революционного совета выступил Н. М. Тараки, который назвал «ярким событием» декабрьские переговоры в Москве, состоявшиеся в то время его официального дружественного визита в Советский Союз по приглашению ЦК КПСС. Президиум Верховного Совета ССР и Советского правительства.

Этот визит, подчеркнул он, способствовал расширению дружбы между яицкими странами, укреплению мира в нашем регионе и во всем мире.

(ТАСС).

ОБЩЕСТВО ПОПРЯННЫХ ПРАВ

Северная Ирландия, по свидетельству мировой печати, уже более 10 лет живет в условиях террора. Не проходит и дня без сообщений о новых жертвах произвола английских солдат, об арестах, взрывах, пытахах в других актах грубого насилия. Ольстер сегодня — одна из самых ярких примеров вопиющего нарушения прав человека в «свободном мире», о принадлежности к которому так любят заявлять права-

щие круги Лондона, превратившие эту страну в свою вотчину. Но свободолюбивый североирландский народ в годы оккупации не раз выступил в защиту своих прав. Такие выступления, как правило, «турео и вавиль» автомата и дубинкой. И в Лондоне сразу же делают поясняющие: кол, столкновения крестьянских семей получали бесплатно землю от государства. В некоторых районах начались посевные работы, в кое-где собран первый урожай сельскохозяйственных культур.

ДУБЛИН. По призыву Совета профсоюзов ир-

ландской столицы около 250 тысяч трудящихся и представителей профсоюзов и общественных организаций города приняли участие в демонстрации, которая проходила под лозунгом «борьба за улучшение материального положения трудящихся, пересмотр существующего в стране налоговой системы».

ТОКИО. Управление национальной обороны Японии завершило разработку программы переноса центра вооруженных сил на 1980—1984 годы. Новая программа предусматривает увеличение военных расходов за пять лет до 13 миллиардов иен.

ПАРИЖ. Население Франции на первое января 1979 года составило 53 миллиона 373 тысячи человек. Как сообщает Национальный институт статистики и экономических исследований Франции, за прошедший год число французов увеличилось на 100 тысяч человек.

(ТАСС).

Кое-что о Лунсе

ЛИЦА СВОЗЬ ФАКТЫ

«Ов по-хозяйски уверял в себе. В кабинете, где собираются генералы, входит стремительно, здоровается с каждым чуть синхронизировано, садится в председательское кресло — начинается ведущее штаба той организации, которая, по утверждению ее создателей, является «защитником мира и демократии».

Человек, заявивший и председательское кресло — Иозеф Марк Авраам Люберт Лунс, генеральный секретарь НАТО, «главный демократ в защите мира».

Что знали на Западе о Лунсе? Что он родился в 1911 году в Роттердаме, праву и политическим наукам учился в Амстердаме, Брюсселе, Лондоне и Берлине. Затем работал по ведомству иностранных дел в Берлине и Лиссабоне (заметим, что работал он там 1940—1942 годах), затем в Лондоне, в Нью-Йорке, с 1956 года — министр иностранных дел Голландии, Нидерландов — генеральный секретарь НАТО. Других данных из справочника, ни сам Лунс не давала. И вдруг выясняется журналистская бомба: Лунс, оказывается, был членом национально-сплантистского движения, членом гитлеровской партии Голландии.

— Сколько голландцев логблю от рук японцев?

— 10 тысяч отдали свои жизни, являясь членами патриотического голландского подполья, семь тысяч погибли в гитлеровских

лагерях, сто тысяч голландских евреев были вывезены в Освенцим и Майданек в там сожжены нацистами.

(Профессор Лунс де Йонг — выпускник Амстердамского университета, во время гитлеровского вторжения работал в Лондоне комментатором антифашистского «Радио Оранкс», с 1945 года — директор института).

Далее события развивались следующим образом: Лунс вынужден был признать, что он был записан в члены нацистской партии своим братом в 1933 по 1936 год. При этом подчеркивается: всего лишь три этих года.

Но мы не забыли, что в 1933 году гитлеровцы положили рехстаг, а Гиммлер построил первый «собраздово-показательный концентрационный лагерь» в Дахау, через который прошли свой страшный путь смерти лучшие сыны Германии и Европы.

Итак, еще неясно, как решится будущее Лунса. А пока я, учитывая заявление доктора Юлиана Семёнова, хочу упомянуть: «Замечание наше остается в силе».

Юлиан СЕМЕНОВ,
сб. корр. «ЛГ»
БОНН

В МИРЕ КАПИТАЛА



Классовые битвы, проходящие в различных отраслях промышленности США, характеризуются упорством, решимостью трудящихся довести до победы свою справедливую борьбу.

На снимке: пикет бастующих нефтяников компаний «Тенико» близ Нового Орлеана (штат Луизиана).

Фото АП—ТАСС.

Первая реакция Лунса

Боевое Спорт Крещение

В дни весенних каникул по областным центрам России пройдет множество зональных соревнований школьников по волейболу. В четырех городах — Челябинске, Кургане, Оренбурге, Тюмень будут оспаривать право участия в финале России 28 сборных команд зоны Урала.

Девять воспитанников отделения волейбола спортивной школы горно были приглашены в состав сборной Тюменской области. Это учащиеся школы № 2 В. Миронов, И. Голубинский, Л. Ульянова, школы № 3 С. Шияловская, Р. Хабибуллина, О. Обозная, школы № 8 В. Фотиев, школы № 9 И. Голосова.

Юные сургутские спортсмены пребывают в Тюмень вечером 8 марта. А 9 марта приступили к ежедневным двухразовым тренировкам. Правда, тренеры сборных были удивлены тем, что после первых тренировок наши ребята проявили симптомы усталости. Все закономерно. Двухнедельный перерыв, вызванный ремонтом спортивного зала «Строитель», где многие из них занимались, не замедлил сказать.

Через несколько дней ребята вернутся в рабо-

чу форму, чувствуют себя хорошо. Трениры доволны. Сургут послал ребят с надежной технической и общеспортивской подготовкой. Сургутские быстро аппелились в игровые коллективы команд.

Суточный режим работы был до предела насыщен. С семи утра первая тренировка, затем занятия в школе, подготовка к урокам, вечерняя тренировка, отбой в 10 часов. Девочки пытаются четыре, мальчики три раза в день. По городу ходят только пешком, чтобы лучше в нем ориентироваться. Так и проходили учебно-тренировочные сборы наших посланцев в Тюмень.

23 марта юноши выехали в Челябинск, мальчики в Курган, а девочки остались в Тюмень, чтобы на волейбольных полях противостоять себе, свои лучшие технические, физические и морально-волевые качества натиску грозных соперников из Урала.

Юные волейболисты Сургута впервые в составе команды области примут боевое крещение на столь ответственных соревнованиях за честь тюменского волейбола.

В. ПОСПЕЛОВ,
директор ДЮСШ
горно.

Сургут. Новые дома по улице Энтузиастов.

Фото А. Блокнина.

Детям — все лучшее

Коллектив детского сада «Василек» ЖКХ объединения Сургутнефтегаз работает под ленинским лозунгом «Все лучшее — детям!». В течение всего дня наши дети окружены материнским вниманием и заботой. Опытные педагоги, такие, как В. И. Алик, А. Р. Зыбагова, А. И. Березина, Н. П. Карнышева, Н. Г. Шулепова и другие, вводят детей в мир знаний, воспитывают в них правиль-

ственные качества, умеют видеть и понимать прекрасное, заботятся о здоровье и физическом развитии. Словом, воспитывают настоящих граждан Страны Советов.

Только социалистическое общество дает юным гражданам полностью счастья и широкие возможности для развития.

Т. ШОЛОХОВА,
воспитатель
детского сада.

Наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Приветствия 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел пропаганды, геологии, бурения нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел техники — 0-18 4-75, бухгалтерия — 3-68; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.



«Последняя инстанция»

С 28 по 28 марта в нашем городе пройдут гастроли Тюменского драмтеатра.

В этом году тюменцы привезли спектакль Н. Матуковского «Последняя инстанция» («Женщина в белом»).

Людмила Малахова стала убийцей. Как это произошло? Случайно ли это? Проблема «отцов и детей», вернее проблема «плохих отцов и детей» — поиски спектакля. Основная идея пьесы — ответственность за судьбы подрастающего поколения.

В центре спектакля образ отца Димы, Егора Максимовича Малахова, крупного ученого, главного конструктора завода электронной аппаратуры.

Всего себя он отдает делу, но вот сына проглядел, не выдержав главного испытания своей жизни — испытания поиска.

Горько Егору Малахову, оставшись наедине со своей последней ин-

станцией, совестью, слышать вопрос-приговор: «Егор Малахов, признаешь ли ты себя виновным в том, что убил человека?»

Роль Егора Малахова исполняет артист театра В. Г. Лелев, роли же Егора Малахова Веры Ивановны — Л. К. Октябрьская, сына — Г. В. Баширов. Режиссер-постановщик спектакля — служебный артист Бурятской АССР В. Т. Красиков.

В. ЗАВЬЯЛОВ, главный администратор театра.

САМЫЕ ЭТО ИНТЕРЕСНО ГОРЯЧИЕ КОНИ

Необычные «горячности» акалтекинских скакунов, много лет воевавших на поэзии, в наши дни привлекли внимание учеников. Они установили уникальную особенность: в определенные периоды в крови кобыл содержание гонадотропина увеличивается до уровня, втрое превосходящего его количество в лошадей других пород. Из сыворотки такой «горячей» крови получается три раза более активный стимулятор многоголовых лошадей, увеличивающий их численность, улучшающий селекционную работу.

В. КРАШЕНИННИКОВ (ТАСС).
Ашхабад.

В билете указано два вопроса: один теоретический, другой — показать на практике полученные знания. Для практики в комбинат был приглашен пионерский отряд из десятой школы Жюри оценило всех экзаменующихся в основном хорошими оценками.

ЭСТАФЕТА НОВОСТЕЙ

Выпуск вожатых

В межшкольном олимпиадно-производственном комбинате идут экзамены. В первый день их сдали 11 человек из группы пионерских вожатых.

В билете указано два вопроса: один теоретический, другой — показать на практике полученные знания. Для практики в комбинат был приглашен пионерский отряд из десятой школы Жюри оценило всех экзаменующихся в основном хорошими оценками.

М. БОНДАРЕВА, секретарь ГК ВЛКСМ.

Месячник стенгазет

В орске № 6 Главтюменьнефтегазстрои прошел очередной конкурс стенных газет. Первое место присуждено газете «За культурное обслуживание», которую представил молодежный коллектива кафетерии.

Решено провести месячник стенной печати. Итоги его будут объявлены в канун Дня печати.

Е. КНЯЖНИН.

ЧЕЙ САЛАТ ЛУЧШЕ?

К этому конкурсу «Анна, девушка» мы готовились задолго, ведь каждому классу хотелось стать первым. Девочки вились всевозможные рецепты салатов, готовились к кробке и шитью платьев: нужно показать мастерство молодых хозяек.

Девочки, несколько смущаясь, подталкивая друг друга, заходили в актовый зал школы, где сидят жюри. С интересом поглядывая в сторону соперниц, проходили на свои места. Против участников конкурса расположились болельщики. Забегая вперед, скажу, что они, как могли,

улыбались, шутками подбадривали соревновавшихся. Мне кажется, что конкурс не конкурс, если нет этого народа — болельщиков.

Самым интересным номером было приготовление салата. Все были очень взволнованы: чье же произведение окажется лучшим? Одним готовили из фруктов, другие из овощей. Самым вкусным красиво оформленным жюри признало салат, приготовленный девочками 7 «б» класса.

Кто-то даже скажет: «Ну, молодцы, волшебницы!». И девочки, все в легких платтянках, на самом деле были похожи на малень-

ких волшебниц. Пол из руки все окажалось, становилось краси- вее.

На первое место мог достойно претендовать 7 «б» класс: им было набрано больше числа баллов. Другие отстали только на одно- две очки.

Вышли из зала в приподнятом настроении и долго еще говорили о конкурсе, изволяя обсуждать его номера.

Лена ПЕТРЕНКО, юнкор, ученица 7 «б» класса школы № 7.

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ

Справки



КИНО

«РУБИН».

24 марта, «Преступление» (II, III серии) — в 15, 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ».

24 марта, «Был вечер и было утро» — в 14, «Право первой подпись» — в 16, 18, Танцевальный вечер для молодежи — в 20.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

В дни школьных каникул Дом культуры и техники «Геолог» приглашает вас на фестиваль детских фильмов, посвященный Международному году ребёнка.

Вот какие фильмы будут демонстрироваться: 24—25 марта — «Был вечер и было утро», 27 — «Последний двойка», 28—29 — «Стрелы Робин Гуда», 31 марта и 1 апреля — «Заездочка». Начало сеансов в 14 часов.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Пассажирское автотранспортное предприятие — инженера в отдел эксплуатации, мастеров, механиков, водителей, кондукторов, операторов, контролеров, мотористов, аккумуляторщиков, карбораторчиков, слесарей, бригад строителей, фельдшера. Управление технологического транспорта № 2 — электрик 3—4 разряда, начальника ОТиЗ, старшего инженера ОТиЗ, маляр по окраске автомобилей, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту оборудования, мастера ОГМ, плотника, каменщика, водителей 1—2 класса. Однократно представляется благоустроенное общежитие. Квартиры в порядке очередности. Обратиться в: ул. Магистральная, 5; проезд «Заездочка».

Строительно-монтажное управление № 3 производственного объединения Сургутнефтегаз — мастеров-строительных, машиниста-трубоукладчика, слесарей-вентиляционщиков, кровельщиков, машиниста экскаватора, слесарей по ремонту строительной техники, автослесарей по изготовлению нестандартного оборудования, токарей, машиниста-трелевочника, помощника машиниста экскаватора ЭО-41-21. Однократно представляется общежитие. Просезд авт. до ост. «СМП-330» (тер. РЭБ флота); 6-07-46.

Учрежденный диплом П № 747820, выданный 26 июня 1961 года Ленинградским инженеро-строительным институтом на имя Малынина Владимира Ивановича, считать недействительным.

Городской комитет ДОСААФ 23 марта с 9.00 до 19.00 производит регистрацию снегоходов «Буран». Явка владельцев, находящихся в г. Сургуте, обязательна.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня облаками с прояснениями покрыта большая часть неба. Слабая метель, ветер юго-западный 6—11 м/сек., температура минус 2—4.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.